MAOGHMATIKA KATEYOYNZHZ I’ AYKEIOY
TeAsuTaia emavaAnyn

1. Av fi(x)g(x) # f(x)g'(x) , x € R, pe x1,x; pifeg g f(x), x1 < X3 Ko X3, X4

pilec NG g(x), x3 < x4 ,vo amOBeleTE OTL: X1 < X3 < X < Xy .
2. Eotw f, g ouveyeig ouvaptioeig oto R kot f2(x)(g(x) —x) = e*, x € R.

i.  vadeilete 6tin f Satnpei otaBepo TpoOONpO Yo K&Oe X € R.

ii.  vadeiete 6L N Cy eivon mévw a6 Ty evbeic y = x .
cee e r 4
iii. avglx)=e*xou f(1) = /; ,vo BpeBei o TUmog g f.

0 xovvx

de
3. No amodeiete otu: f_l T, —dx = 2In —
ZX +e e

4. Eotw f mapaywyion oto (0, +o0) ko g(x) = xf(el™ + 1) . Na Bpeite tnv mAdyia

acOpmtwtn g Cy , 6tav n evbeia (¢): y = —3x + 2, epdmretou tng Cr oto xo = 1.

5. Eotw fi(-0,0) = R, §Vo popég mapaywyioun. Na Seilete 6tin f Sev éxet onpeia

kapmrg, 6tav woyve:  f2(x) + (3 — x)f(x) —%x +z= 0, x<0.

6. Eotw f:(0,+o0)— R napaywyiown. Na Bpeite ta akpotata tng f, ov:

3 +ef® =In(x+ 1) +—+-—In2, x>0.
7. Av f(x) = e xa g(x) = VInx ,vo vmotoyiotei to oAOKAPWHA :
I=[ fe)dx+ [ g(x)dx.
8. N k&be x > 3 v amodeifete 6t1: 4e*73 > (x — 3)%e?.
9. Eotw f, g :(0,+%)— R xau toyVel : fle(t)dt — axlnx = flxg(t)dt ,x>0,a>0.

i.  va Bpedei To mpdonuo g ocuvéptnong f(x) — g(x) .

ii. ovioyvelén E(Q) = P euPadov xwpiov mov mepikAeietou amd v Cr ,tnVv Cy

ko v evbeiac X = 1,va Bpeite To o
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10. Eotw f mapaywyiown oto [-2,2] pe f(—2) = %f_zzf(x)dx. No aodeifete 6t1
n e€icwon f'(x) = 0 éyet ua tovidytotov pila oto (-2,2) .

2
11. Av f cuvexng oto R ,8¢ifte dt1 1 cuvaptnon h(x) = fo t2f (xt — t)dt
elva ouveyngoto xy = 1.

12. Eotw fi(-1,4+90)—> R ovvexgpe: f(x) = e*1 —1 (1) ka
flx(fztf(u)du)dt < lnﬁ ,X > —1 ,(2). Na Bpebei o epfadov ywpiov mou

neptcAeieton amd TV G kot TIg katakopudeg evbeieg x = 1,x = 2.

13. Eotw f:R - R, f'(x) ywnoiwg ad&ovoa oto (0,+0) ko f(0) = 0.

f(x)

i.  vodei€ete oty kaBe x > 0 vmapyel € € (0, x) térolo wote f (f) =

i. avg(x) = + e*,x >0, vadeiete 6TLn g eivou ‘1-1.
2015

iii. avg(x)=e*+x , X > 0 vo umoAoyiotei To 0 Aok A pwpx

I= foe_lf(x + 1)dx .

iv.  va Seifete dtiumdpyel n < 2017 tétowo wote: [ = el .
14. Eotw f,g ouvexeig oto R ,TéTOIEG DOTE : fle(t)dt —2x2 < flxg(t)dt -2 ,XER
Na Seytei 6t n e€iowon x3f(x) = xg(x) + 2, éxet e tovrdyiotov pila oo (0,1) .

15. Eotw f, g mapaywyioipeg oto R, pe: e*f'(x) = g'(x) — g(x),f(0) = g(0) = 0.

i.  vadeydeion f(x) = M
ii. avn f éxel mAdylx aoOuntwn oto +oo TNV evbeia y = x — 2 , va deiytel Otu:
: gx) _ 1
limy oo xg(x)—x2ex 2
Jo FG)dx

iii.  ov g'(x) > g(x) Seilte 6t : >1.

f(e)
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16. Eotw pryadkoi z kou w yla toug omoioug toxtouy : (3 — 4i)z + (3 + 4i)z = 20 xou o

1+w

givau pavtootikog. Na BpeBoiv: i. ol yewpeTpikoi TOTOL TWV EIKOVWY TWV Z KOL W.

ii. o pyadkdg z pe To pkpdtepo pétpo. iii. va Ppedei n eAdyiotn Tipf tov |z — w| .

8
(2x+1)2

17. Eotw f:[0,+9) — (0, +o0) yix tnv omoia toxvouv: f(0) =1, f'(x) =

i. NaBpebouv o timog tng cuvaptnong f, ot B€oelg kat oL TIHES TWV TOTIKWV
aKpOTATWYV Kat ot Avoelg ¢ e&iowong f(x) = 0.

ii. No SeyOei 6T umdpyet povadikd & tétolo wote f(§) = —2024 .

18. Aivetou f:[0,2] = [0,2], ouveynig kat yvnoiwg HOVOTOV KO TETOLX WOTE :

f0)=0,f(f(x)) =x,x€[0,2].

i.  vadei€ete 6t f eivou yvnoiwg avéovoa oto [0,2] .

ii. vadeifeteét f(x) = x,x €[0,2].

iii.  vo Seifete o1 : fozf(x)dx > 2.

19. Eotw f: R - Rovvexicpe fo(x) +2f(x) =x+3,x ER.
i.  NoSeiete 6Tin feivon ‘1-1 .

0
ii.  Noavmoloyiotei o odokAnpwpa [ = f_3 f(x)dx .

iii. Na8eiete 6t1 f(R) = R xou va Ppedei o tomog g f 2.

ﬂZ_aZ

2

20. Av o<a<B kau f: [o,B] >R cuveyng pe f(o)>a ko faﬁ f(x)dx < (1), vo Seilete

otL vmapyet § € (a, ) tétolo wote f (&) = €.




